- 244 -

APPROXIMATION DER ZETA-FUNKTION IN {2,3) MIT N=4

I D L e A wm i e s e v san -
D Wt > W om - W e =

ERMITTLUNG

MIT X0=2.100,

A1=0.3183222898246D+0 4
A2=0.5633810759604D0402
A3=0.4516500685761D+01
A4=0,1108317300301D+01

1. ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGE?

Xi=2.,00000060¢0
X3=2.33984375
X6=2,66015625

ERSTER SCHRITT

A1=0,3505272073624D0+04
A2=0.,5778144183827D+02
A3=0.4530835413534D+01
A4=0,11083466628380+01

FO0= 0.53332520-04 Fi=
F3= 0.1373379D~-04 Fu=
Fé= 0,43831090-35 F7=

ZHEITER SCHRITT

A1=0.3520884240455D+04
A2=0,5772522373019D+02
A3=0.,4528335236137D+01
A4=0.,1108290890379D+01

Fi= {(.7386858D-08 Ff1i=
F3= 0,1735863D0-07 Fu=
F6= 0.1548554D-07 F7=

X7=2.800,

X1=2,12890625
X4=2.44531250
X7=2,76562500

b e e D e S
e R e - s ¢ 1

DER STARTFUNKTION?

H=0+.1 ERHAELT MANS

T1=-0.65331558392390+51
T2=-0,30977129535050+31
T3=-0,1151831733124D0+01
T4=-0.16364603336588D0=-01

(ZEICHNUNG 82,82A)

X2=2.2343753¢
X5=2,55378125
X8=3.,03300000

NACH NEWTON ERGIBT?:

T1=-3.663933935331360+01
T2=-0.31113770780391D+01
T3=2-0.1152346732881D+01
T4==-0.16713304673270-01

0.326456430-34 F2= 0,20858340-04
(.3268324D-05 F5= (,63649112-55
0.30932360-05 FB8= (.15(680730-05

(ZEICHNUNG 83)

NACH NEWTON ERGIBT?

T1i=-0.66030037232610+01
T2==0,31111370175190+01
T3=-041152167332409D0+01
T4=-041670994235833D-21

0.1609365D0-37 F2= (.,22315160~07
0.1357675D0-07 F5= (.1338473D0=07
0.9688120D-38 F8= {,1086458D=07

(ZEICHNUNG 84&)
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DRITVYER SCHRITT NAZH N
A1=0.35208880029170+04
A2=3,57725272470503D+02
A3=0,4523334251236D+01
A4=0,11082908436140+01

FO= 0.20540300-08 Fi=
F3= -0.2054381D-08 Fi4=
F6= 0.20543510-08 F7=
2. ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGE?

Xg=2,05000000
X3=2,29687500
X6=2.,70703125
ERSTER SCHRITT NACH NE
A1=0,3740608448447D+04
A2=0.5362839984774D+02
A3=0,45370636360400+01
A4=0.1107942534838D+01

FO0= 0.22221330-04 F1=
F3= 0.60162460-05 Fu4=
F6= 0.1376240D0-05 F7=

ZWEITER SCHRITT

A1=0,.37472535279790+04
A2=0.5860704817636D+02
A3=0,4536353465773D+G1
A4=0.11079217458540+401

F0= 0.11506700-07 Fi=
F3= ~0,72506130-08 Fu=
Fé= 0,1190581D0-07 F7=
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ENTON ERGIBTS

T1=~-0,6633015043031D+01
T2==-0,311113711434050+01
T3=-0.11521671344430+31
Tu=-0,16703334639280-01

F2= (.2054233D0-038
F5= ~0.,20543550-G8
F8= (0.,20543530~-08

~0.,20544710-08
0.2054338D-38
-3.,20543490-038

(ZEICHNUNG 35)

X2=2,47187534¢
X5=2,56640625
X8=3.,33000030

X1=2,03515625
X4=2,429368751
X7=2.323968750

WTON ERGIBTS

T1=-0.66567243223350+01
T2=-0,31137917631250+01
T3==-0,11524274321330+01
T4=-0.16634122031140-01

0,18731510-04 F2= 0.,13130770-04
G.3637668D-05 FS5= (0,2206706D~05
0.6514897D-06 FB= 0,537117€J)=(6

(ZEICHNUNG 86)

NACH NEWTON ERGIBTS

T1=-(.566564237130350+01
T2=-0,31134766325810+01
T3=-0.11523604684670+01
T4=-0.,16630635232810-01

-0.8151048D=-03 F2= (§.1303448)-07
G.12666630-07 FS5= -0,80123100~-G3
-0,8802275D-08 F8= G.113603600-07

a7)

{ZEICHNUNG
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DRITTER SCHRITT NACH NEWTON EXGIBTS

A1=0,3747254034684D+04
A2=(,58607055363450+(C2
A3=0,45363533253760+01
A4=0.1107321733543D0+01

T1=-0.66564244264810+01
T2=-0,3119476708963D+31
T3==0,11523604437870+01
T4=-3,16630634132800-)1

Fi= 0.10138440-07 Fi1= -0,10138450-07 F2= {.10133442=07

F3= -0.10138450-07 Fuy=

0.1013845D=-07 F5= =-0,1013345D0=-07

F6= . 0.1013845D0-37 F7= -0,1013845D0-07 F8= (0,1013845D=-07

3.ITERATIONSSCHRITT

T L T R R P PR R Y Y

DIE PUNKTMENGE?

Xg=2.,004000060
X3=2.25390625
X6=2,30073125

(ZEICHNUNG 33)

X1=2,01953125 X2=2,10546875

X4=2.41486259 X5=2,58384375
X7=2,35733125 X8=3,3033094¢

ERSTER SCHRITT NAGH NEWTON ERGIBTS

A1=0.3834650840181D+04
A2=0,53338803343290+32
A3=0.4563849944(80D401
A4=0,1109035491800D0+01

Fi= 0.,1604918D-04 F1=
F3= 0.8677781D-05 Fb=
F6= 0.32214060-35 F7=

T1=-0.66763063553450+01
T2=-0.31287174238460+01
T3==-0.1155246873376D0+01
T4=-0,16823794376890~-01

0.1520070D=-04 F2= 0,1224407)-0b4
0.6285579D0=-305 F5= (,4528517D0-05
0.2502679D-05 F8= (.23779030-05

(ZEICHNUNG 33)

ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=03.,33361443046010+04
A2=0.,53341312286100+02
A3=0.4563710575133D+01
A4=0,11090626043886D0+01

F0= 0.1537032D-07 F1=
F3= =0.16369890=-47 F4=

-n
o
n

T1==0,6676330447334D+01
72==04312363034226230+31
T3==0.11552238428420401
T4=-0.,1682218942353D0-01

-0.1638456D=07 F2= 0,15949140=37

0.16021970-07 FS5= =0,16283730~-07

0.16034440-07 F7= =0,1523322D-07 F8= (.1611126])-37

(ZEICHNUNG 90)
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AUSWERTUNG DER FEHLEQFUNKTION!

DIE NULLSTELLEN I LOKALE SXTREMA UND FUNKTIONSWERTE
.................. T L T T T T L T T

I 2,0000 +1,59710-8
2.00605 (1,5D-4) I

I 2.0262 (2,7D0=3) «1.,79310-8
2.06040 (L.0D=-4) I

I 2.,1046 (5,7D0-3) +1.953550-8
2.16040 (6,00-4) I

I 262328 (6,4D=3) -1.783030-8
20317140 (B8.00-4) I

I 2.40%4 (9,2D0-3) +1.61910-8
250140 (7.0D~-4) I

I 2.6028 (3,8D-3) -1.,66130-8
270370 (7.,0D-4) I

I 247968 (8,20-=3) +1.,61350-8
287785 (6.50-4) 1

I 2.3445 (3,3D-3) «1,74810-8
2.98655 (1.5D-4) I

1 3.0000 +1.,6111D0~8




APPROXIMATION DER ZETA=-FUNKTION IN (2,4] MIT N=4

- ——— e — - - - — - - -———
P—R—P—Pi - PP — PR PR

MIT X0=2.050

A1=0.,3232065854313D+03
A2=0,27094443030685D+02
A3=0.3067446916207D+(1
AL=0,1048520425323D0+01

X7=3.600,

- 248 -

- - . Y MR SR N M Eh D S G W WD WE R W W WS W W W W
PP 2

H=0,221 ERHAELT MAN?

T1=-0,54503335134630+01
T2=-0,25611334344230+01
T3=-0.9802602589742D0+30
Th=-0.6753602513303D-92

(ZEICHNUNG 31,314)

1., ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGE?

X1=2.10337530
X4=2,81250030
X7=3.52343750

X2=2,34375330
X5=3.046375GCC
X8=4.,00000090

Xy=2.,00000000
X3=2,57812500
X6=3.,28125000

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

T1==0.,55346284295780+01
T2==0+25308794492910+01
T3=-0.98190275346260+09
Th==0,5524166459520D-02

A1=0,11055120236660+04
A2=0.2864235816336D+02
A3=0,30943090653992+¢01
A4b=0.,1047888861281D+01

FG= 0.43610080-03 Fi= 0.2768648D-03 F2= (.1173472D=33

F3=z 0.5540765D0-04 Fi= 0.2823304D-04 F5= (0.1474367)<04

F6= 0.82071850-U5 F7= 0.4u80724D-05 F8= 0.2073703)-05
(ZEICHNUNG 92)

. ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBT?

A1=0,1123498654506D+04
A2=0,28531774911070¢02
A3=1.30337073507370+01
AL=0.1047746543382D+31

T1=-0.55919357948933D+01
T2==0.2587606347650D+31
T3=-0,98126307278460+00
Tu=-0,660234934305730-02

FO= =0,1787476D-06 Fi= ~0457099220-37 F2= (.34443322-06
F3= 0.11132300-06 Fu= 0,2742831D-06 F5= (.2821563D~-07
F6= 0,2131757D-06 F7= =-0,1633116D0-07 FB8= 0.16418960-06

(ZEICHNUNG 33)




DRITTER SPHRITT MACH NEWTON ERGIBTE

A1=0,11235151655633D+0 4
A2=0.28532267373530+C2
A3=0,30886346737550+01
AL=(,1064776€0312264D+01

T1=-9,55313369213140+01
T2==0.25876334387620+31
T3==-0,98126037457650+37
Tu=-0,6602874868(012D-32

FO0= 0.,10436537-06 Fi1= -0,1350753D=-06 F2= (.10502650-G6

F3= =0.,13503590-06 F4=
Fr= {0,10503730~-06 F7=

2. ITERATTONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGE?

Xt=2,30005GC0
X3=2,46375C08
X6=3,36718750

X1=2,34236375
X4=2,750300083
X7=3,83233125

3.10503750-9% €5= =-§(,10533330~35
-0,1050343D~-95 F3= 0,13503590-05

(ZETICHNUNG 94)

X2=2,28703125
X5=3,35378125
X8=4,3000033¢0

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=0.,1208381363557D+04
A2=0.2912551183618D+02
AZ=0,3092820432555D+01
A4=0,10472523551170+401

Fe= 0,.,64L08260N-04 Fi=
F2= (.98034290-05 Fi=

T1==0,56435232504900+01
T2==0.25375827316530+01
T3=-3.98103453853460+090
T4==0,65143509423750-32

N.52165600=04 F2= (,26772540-04
0.4L4537880-05 FS5= (,14333310-05

FE= [.8318516D-06 F7= -(,2357198D-06 F8= (0.33307260-06

(ZEICHNUNG 35)

JWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=0,12124165135300+04
A2=0.,2310751092910D+02
AZ2=0.20920254616240+01
A4=0.104723212666D0+01

FO= 0.35915880-06 Fi=
F3= -0,36037060-056 FbL=
F6= 0.3638387D-06 F7=

T1==0.,56431942368550+01
T2=-0,25370917305750+01
T3=-0.93034502320630+090
T4==0.65113227346450=)2

-0.36370610-06 F2= [.37569480-06
G.37223330~06 FS= =(,3646347D-06
-0.36623560-06 F3= (,3633534N-05

(ZEICHNUNG 9€)
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3.ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGE? ‘
X0=2,00300030 X1=2,03306250 X2=2.,16015625

X3=2.33671375 X4=2,70312500 X5=3,37331250
X6=3,50781250 X7=3.87109375 X8=4.00330340

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=0,12060722133730+04 T1==0,56455762483900+¢32
A2=0.29081049837600+02 712=-0.2536707360876D+01
A3=0,30921537937950+01 T32-0,98101004233760+04
Ak=0,104728214221060¢01 Te==0,6520148062641D0-02

FG= 0.6885701D=-06 Fi= -0.25066490-06 F2= 0,55377520-J6

F3= «0.4102416D=06 F4= 0.45737630-06 F5z «0,46651430-06

F6= 0o.44772300-06 F7= =0.44745530-026 F8= 0.4u72241)-06
(ZEICHNUNG 37)

ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=0,1206086604064D¢04 Ti==0,56455733526350¢31
A2=0,2908096993972D+02 12=-0,2596706175383D+d1
A3=0,30321511312310+01 73=-0,98100370761960¢00
AL=0,104728206320L3D+01 Tw==0,65201363387680~32

FOz= 0.44735310-06 Fi= Q. bb735u1D-06 F2= 0Q.46735360-06
F3z ~G.44735360-06 Fus= 0.44735380-06 FSs =0,4473537D0-06
F6= 0,44735382-06 F7= 0. 4t73537D0~36 F8= 0,4473537)=06

(ZEICHNUNG 938)

AUSWERTUNG DER FEHLERFUNKTION?

DIE NULLSTELLEN I LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSWERTE

- ah > Eb EP b WP W U --------*------ ----------.------------------

1 2.0000 *ho473530-7
2.,010266 (0.,80-5) I

1 2.0612 (G.8D-3) be®36020-7
2.093433 (2.,3D=-5) 1

I 2.1676 (2,30-3) +4e51 74407
2.26‘0553 (3030"5, I

I 2,3840 (2,80-3) cbo4?75330=7
2.526824 (h,30-5) 1

1 2.6928 (3,20-3) *+4,492270-7
2.,373534 (Lo 4D=-5) I ,

I 3.0832 (3020'3) '“0‘03‘027)'7
3,296185 (3.10-5) I

T 3.,5068 (2,8D-3) tbo47368)-7

I 3.85390 (1,4D=3) ls513700=7
3,963697 (0.50-5) 1

1 &.0000 o 4735607
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